OEMA 1°

ANAIITYZEH EOPAPMOI'QN XE
IMPOTPAMMATIXTIKO ITEPIBAAAON

I'" AYKEIOY TEXNOAOI'IKHX KATEYOYNXHX
2006

EKOQNHXEIX

A. No yphyete o010 T€TpAdd oo tov aplBud kabepdg omd TIG mopaKaT®
npotdoelg 1-5 ko dimha ™ AéEN XooTo, av eivor cwotr, 1 T AéEn Aabog,
av gtvar AavBacspévn.

1.

H oepoky avalimmon ypnoUOTOEiTOl  OTOKAEICTIKO  GTOVG
TaSIVOUNILEVOLG TTVAKEC.

H evtomy emavéinyng I'TA ... AIIO ... MEXPI ... ME BHMA
umopel  va  ypnowomomBei, Otav  Eyovue  Ayvooto  apOud
EMOVOAYEDV.

Mo v extéleon pog evioAg GLUPBOMKNG YADGGOS amotteitot 1
LETAPPACT] TNG OE YADCGO UNYOVTG.

H Mota tov mpaypoatikdv mopapétpov kabopilel 16 TapapéTpoug
OTNV KA|GN TOVL VTTOTPOYPAULATOC.

Ye pilo dvvopukn doun dedouévov Tt dedouéva  amodnkedovral
VIOYPEMTIKA GE GLVEYOUEVEG BEGELG LVUNG.

Movaodeg 10

B. Noa avagépete Toug KavOveg mov TPEMEL va. 0KOAovBovuv ol MoTtec TmV
TOPOUETP®V KOTE TNV KATOT EVOC VITOTPOYPAUUOTOC.

Movaodeg 9

I'. Atveton 10 TopaKAT® TPOYPOLLLLO KOl DTOTPOYPOLLLLOTOL:

ITPOTPAMMA Ktpro
METABAHTEZX
AKEPAIEX: A, B, T’

APXH

ATABASE A, B, T

KAAESE Awd1(A, B, T)

TPAYE A, B, T
TEAOX_ITPOTPAMMATOYX

ATAAIKATIA Awd1(B, A, T)

Teyvicn Enegepyacio: Keystone 1



METABAHTEX
AKEPAIEX: A, B, T’
APXH
A—A+2
B—B-3
I'—A+B
I'PAYE A, B, I
TEAOX AIAAIKAXIAX

T1 o gpeaviotel KOTd TV EKTEAEGT] TOV TPOYPAULOTOS, OV OC TIHES E1GOO0V
d0Bovv o1 apBuoi 5, 7, 10;

Movadeg 12
A. No ypayete 6t0 TETPAOLO GOg TOLG aplfuovg ™S LTRANG A kot dimAa To

ypaupo s Xtiing B mov avtistorel cwotd. Tt Xtiin B vndpyel éva
emmA£oV oToryEio.

XTiin A Xmin B
1. “AAH®HX” A. LOY1KOG TEAEGTNG
2. KAI B. netapinm
3.a>12 Y. QAQOPIOUNTIKY] oTOOEPQ

4. apOuoc_modimv | 8. Aoyikn otabepd

5.< €. GLYKPLTIKOG TELECTNG

oT. GLVONKN

Movaodeg 5

E. Ava=5,B="7x«aty =10, va xapaktnpicete 610 TETPAGLO GOG TIC TOPUKATND
TPOTAGELS Ypnoomormvtag pio omd i AéEeic AAHOHE 1 YEYAHE.
Mpétaon A. Op(a+2>PHYqP+3=y
MpotaonB. o +2*P<20km2* o=y

Movaodeg 4
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OEMA 2°

1. Aiveton o mapokdtom adyopOpog oe Lopen dtoypappaTog pong:

Apyi
AdPace X
Y—XDIV 2
y
Y—X"2
Y<=10 DA
b v
Y—2*X+Y
[
A
Eppévice Y

v

(  Térog )

o. No Kataokevdoete 16000VaI0 oAYOpOLO GE YEVOOYADGGA.
Movaodeg 7

B. Na exktelécete Tov adlyopBuo yia kabe pio omd TG TAUPaKAT® TUES TNG
uetapinmge X. Na ypdyete 610 TeTpdotd cog v Ty ™e netafAnmge Y,
onw¢ Ba eppavicdet oe Kb mepintwon.

i. X=9
iil. X=10
iii. X =40

Movaodeg 3
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2. Atvetor o mopakdto alyoplfuog o€ YevdoyAOdooo:

AlyoprOpog Metatponn
X0
INo K ard 1 péypr 10
AwdPace A
Av A >0 1tote
X—X+A
AAMOg
X—X-A
Téhog Av
Téhog_Emavainyng
Epgdavice X
Téhog Metatpon

Noa oyedidoete T0 avTioTor o SdypapLpL pone.
Movaodeg 10
®EMA 3°
Ye éva oyoviond tov AXEIT efetdlovron 1500 vmoymerotr. Q¢ e€etaotikd
KEVIPO ypnoomoteitan Eva ktiplo pe aibovcec dtapopeTiknig yopntikotnros. O

aplBuds TV emnpnTOV  mov  amoutovvtal avd  aibovca  KaBopileton
OTOKAEIGTIKA [E BAon TN yopntikdéTnTa TG aifovcag wg eENg:

XQPHTIKOTHTA APIOMOX EIIITHPHTOQN
Méypt kan 15 Bécelg 1
Amo 16 péypt kan 23 Béoeig 2
ITavw amo 23 Bécelg 3

Noa yiver Tpdypappa o YAdoso Tpoypappaticpod «'AQXEA» 10 omoio:

a. vy kabe aiBovoa Ba dafalel ™ yopnTikdéTNTA TS, O LVoAoYilet ko O
eneaviCel Tov aplBud tov emnpnTdv mov yperdlovtal. O vroAoyioudg
tov oplBuod TV emTnpNTOV va yivetor omd ocvvaptmon mov Ha

KOTOOKEVAGETE Y10. TO GKOTO ALTO.
Movadeg 12

B. 6o octopotder o0tav efacpoicbel o amartovuEVOG GUVOAKOS aplOUOg
0écemv.
Movadeg 8

Ynueioon: No Oewpnoete OTL 11 GUVOMKN YOPNTIKOTNTO TOV ABOVCOV TOV
KTipiov emapkel yia tov aplud twv vroyneiov.
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OEMA 4°

o v mopakorovdnon tov OeplokpacidY TG EMIKPATEINS KOTA TO URvo
Mdwo xataypapetor kébe pépa n Oeppokpocio otig 12:00 to peonuépt yia 20
norelc. Na oyedidcete adyoplfo mov:

a. Ba owPdlel ta ovopoata tv 20 TOAe®V Kot TIC avTioTolyes Beprokpacieg
vy kG0e pia amd Tic nuépec Tov unva kot Ba Kotoympet too oTotyeia oe
TIVOKEG.

Movaodeg 2

B. o dwPdler 10 Ovopo piag mOANCG kot Bo eppoviler ™ pEYloT
Beppokpacio g otn ddpkeln Tov unvo. Av dgv vrdpyel n TOAN GTOV
nivakao, Oo epeavifel KaOTGAAANAO SIOHOPPOUEVO UTVOLLAL.

Movaodeg 9

v. Ba gpopaviCel o TANn0og twv NuepdV oL M péom Bepuokpocio Tov 20
norewv Eemépaoe toug 20°C, adlrhd oyt tovg 30°C.
Movaodeg 9
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AITANTHXEIX
OEMA 1°

A. 1. AdéBog
2. AdBog
3. Zmo10

4. 20010
5. AdBog

B. Ilapdypagpog 10.5.3 oyorukov BiAiov (cel. 220)

I'. ®a gppavictodv ot TIEG:
2 11
9 11

\O e}

el
m ™ R =
A

5.

E. TIlpétaon A: AAnong
[Ip6taom B: AAn6rg

OEMA 2°
l.a

AATOPIOMOX OEMA 2 1

ATABAXE X

AN XMOD2=0 TOTE
Y&EX DIV 2
AN Y<=10 TOTE

YE2*X+Y

TEAOX AN

AAAIQXY
YEXN2

TEAOX AN

EM®ANIXE Y

TEAOX OEMA 2 1

1.B
i 81
ii. 25
iii. 20
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/ Epopdvice X/

\ 4

Teyvikn Enelepyacia: Keystone



OEMA 3°

INPOI'PAMMA GEMA 3

METABAHTEX
AKEPAIEX: 2, XQP, AP _EII

APXH

<0

APXH EITANAAHYHX
I'PAYE ‘AQYXTE XQPHTIKOTHTA AIGOYXAY’
ATABAXE XQP
AP _EII € YII_EII ( XQP)
I'PAYE ‘O APIOMOX TON EINITHPHTQN EINAI:’, AP_EII
YETHXQP

MEXPIX OTOY X >=1500

TEAOX ITPOTPAMMATOX GEMA 3

SYNAPTHZH YII EII ( X ): AKEPAIA
METABAHTEX
AKEPAIEX: X
APXH
AN X <= 15 TOTE
YII_EII € 1
AAAIQZE AN X <=23 TOTE
YII_EII € 2
AAAIQZT
YII_EII € 3
TEAOX-AN
TEAOZ_XYNAPTHEIHX YII EII

OEMA 4°

AlyoprOpog Oépa 4
INo 1 oo 1 péypr 20
AdPace O [ 1]
o joro 1 péypr 3l
AdBaoce Bep [1,] ]
Téhog_Emavainyng
Téhog_Emavainyng
Epeaviee «Adote 10 Ovopa pog and Tig TOAEISH
Adface TOAN
pos € 0
INo 1 oo 1 péypr 20
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Av O [1]=mnoAn TOTE
pos € i
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Av pos <> () 10TE
max < Oep [ pos, 1]
INo j ané 2 péypr 31
Av Ogp [ pos, j | > max tote
max < Oep [ pos,j ]
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Ep@aviee max
AMog
Epeaviee «H oA mov dmacate dev eivor KaToympnuéEvn»
Téhog_av
o joro 1 péypr 3l
col[ j] <0
INo 1 amd 1 péypr 20
col[ j]€ col[ jl+Oep[i,j]
Téhog_ Emavainyng
MO[j] € col[ j]/20
Téhog_ Emavainyng
[1<0
o joro 1 péypr 3l
Av MOT[j] >20)kar ( MO [j]<=30)16te
IT € I1+1
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Epoeavice I1
Téhog Oguo, 4
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